Schützen- und FC Bruckhäusl veranstalten erfolgreich Perchtentreffen
Das imposante Bruckhäusler Perchtentreffen der Schützengilde- und des FC Bruckhäusl übertraf alle Erwartungen.
Die beiden BROOKS Vereine haben zum Zweiten Mal, in enger freundschaftlicher Zusammenarbeit für die BruckhäuslerInnen und Umgebung ein Nikolaus und Perchtentreffen veranstaltet, dass bei allen Gästen überaus positiv in Erinnerung bleiben wird.
Die Perchtenpassen haben an diesem Tag so richtig eingeheizt.
Auch der Nikolaus mit seinen Engeln hat die Kinderaugen, mit seinem kleinen Geschenk und seinen kurzen andächtigen Worten an die Kinder, zum Glänzen gebracht.

Ein herzliches vergelts Gott gilt allen Helfern und Helferinnen. Nur durch das Zusammenhelfen und die Tatkräftige Unterstützung von jedem einzelnen kann so eine große Veranstaltung erst auf die Beine gestellt werden.
Ein spezieller Dank gilt der Freiwilligen Feuerwehr Bruckhäusl die für die Sicherheit der Veranstaltung bei stürmischen Wetterbedingungen bestens vorbereitet war und alles unter Kontrolle hatte.
Vor allem geht der Dank an unsere Gäste, die mit ihrer Stimmung, dass „Peaschtln“ bei den BROOKS zu einem „MEGA-Event“ gemacht haben.
Dies beweist, dass durch den Zusammenhalt und der Freundschaft in Bruckhäusl, Vereinsübergreifend solch große Festakte möglich sind.
