Wörgl setzt auf Suchtprävention

Sucht hat viele Facetten und bei der Bekämpfung von Suchterkrankungen setzt Wörgl auf Prävention. Gemeinsam mit dem Verein komm!unity organisierte die Stadtgemeinde Wörgl am 19.November einen spannenden Vortrag für Eltern zum Thema „Handysucht und social media“.
Mag.a Sabrina Widmoser – Trainerin der Initiative Saferinternet.at - konnte den Eltern interessante Informationen und wertvolle Tipps für den Alltag übermitteln.
Fachtag „Stress und Emotionsregulation bei Sucht“
Am 21.November lud die Stadtgemeinde Wörgl zum Fachtag unter dem Titel „Stress und Emotionsregulation bei Sucht“ ins Haus der Musik ein. Zahlreiche Vertreter:innen Wörgler Sozialeinrichtungen hörten die Impulsvorträge von Mag.a Sabrina Widmoser und Mag.a Alexandra Schweiger von der Suchthilfe Tirol. Neben den theoretischen Inputs waren vor allem auch die Praxistipps und Lösungsvorschläge für alle Bersucher:innen hilfreich.
Vzbgm. Kayahan Kaya freut sich über die Initiativen. „Der Fachtag hat eindrucksvoll gezeigt, wie wichtig der Austausch zwischen Sozialvereinen und der Gemeinde ist, um Themen wie Suchtprävention, emotionale Gesundheit und sicheres Internet gemeinsam anzugehen. Solche Veranstaltungen stärken nicht nur die Zusammenarbeit, sondern auch das Bewusstsein für diese wichtigen Herausforderungen in unserer Gesellschaft“ so Kayahan Kaya.

